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BEVEZETÉS 

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselőtestület!

A  rendőrségről  szóló  törvény  vonatkozó  előírásai  alapján  elkészítésre  került  a  település
közbiztonságáról szóló beszámoló, mely az előző évhez hasonlóan két részből áll.  Az első
részben a Nagykátai Rendőrkapitányság 2022. évi szakmai munkájának általános bemutatása
olvasható,  majd külön fejezetben található  az Önök által  képviselt  település  közbiztonsági
helyzetéről illetve a településen elvégzett rendőrszakmai munkáról szóló beszámoló. 

A Nagykátai Rendőrkapitányság 2022. évben is mindent megtett  a települések rendjéért,  a
lakosság nyugalmáért. A kapitányság munkatársai rendkívüli erőfeszítéseket tettek azért, hogy
a rendőrkapitányság a kitűzött céljait elérje és a célokhoz kapcsolt feladatokat megoldja. 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A Rendőrség bűnügyi munkájának megítélése a kapitányság területének bűnügyi helyzetének
elemzése,  valamint  a  bűnügyi  statisztikai  adatok  értékelése  eredményeként  értékelhető.
Határozott  cél  a  bűncselekmények  számának  csökkenése,  az  elkövetők  felderítése  minél
nagyobb  arányban.  A  rendészeti  állomány  közterületi  jelenlétét  ennek  megfelelően
igyekeztünk maximalizálni, melynek eredménye képpen  6227 fővel, 43877 órában voltunk
jelen  a  köztereken.  Ennek  ellenére  a  Nagykátai  Rendőrkapitányság  vonatkozásában  a
bűncselekmények száma emelkedő tendenciát mutat. 
Sülysápon  a  közterületeken  elkövetett  bűncselekmények  száma  2022-ben  30-ról  46-ra
emelkedett.  Negatív tendencia  főként  a  testi  sértések,  garázdaságok,  rongálások számában
tapasztalható. A gépkocsi lopások és gépkocsi feltörések száma csökkent.  

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

2022.  évben  a  rendőri  eljárásokban  regisztrált  bűncselekmények  száma  a  Nagykátai
Rendőrkapitányság vonatkozásában 1074 volt,  amely az előző évi adatokhoz képest  (731)
580-al, 85,9 %-kal emelkedett. A kapitányság nyomozáseredményességi mutatója tárgyévben
74.9 % volt, amely az előző évhez képest (69,4 %) 5,5 százalékpontot emelkedett.  
Sülysápon  2022-ben  92-ről  105-re  emelkedett  a  rendőri  eljárásokban  regisztrált
bűncselekményszám. Az emelkedés a külső tényezők ismeretében várható volt,  azonban a
mértéke nem haladta meg a 2019-2021-es évek számadatait.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen  elkövetett  bűncselekmények  körén  belül,  a  rendőri  eljárásokban  kiemelten
kezelt bűncselekmények száma ugyancsak 30-ról 46-ra emelkedett.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi
fertőzöttség)

2022.  évben az  összes  rendőri  eljárásban  regisztrált  bűncselekmények száma a Nagykátai
Rendőrkapitányság illetékességében 1074 volt,  amely az előző évi adatokhoz képest (731)
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számról  343-mal  nőtt.   A 100.000  lakosra  vetített  bűncselekmények  száma (fertőzöttség)
999.1-ről 1458,8-ra nőtt.

1.4. A város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása
(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)

Az élet, testi épség és egészség elleni bűncselekmények. 

Emberölés Sülysápon, továbbá a Nagykátai Rendőrkapitányság további illetékességi területén
2022. évben nem történt.  
A nullás  adattal  zárt  2021-es  évvel  szemben  tárgyévben  4  esetben  követtek  testi  sértést,
melyen belül a súlyos eredménnyel járó testi sértések száma 0-ról 2-re emelkedett.

Vagyon elleni bűncselekmények.

A lopások száma kisebb mértékben, a 2021. évi 29-ről 32-re emelkedett. 
A lakásbetörések száma 7-ről 3-ra csökkent. 
A rablások száma tárgyévben nulla, mely örömteli csökkenés a 2021-ben regisztrált 3 esettel
szemben.
Rongálást 8 esetben követtek el a 2021-es 6 esettel szemben. 
A csalások száma már jelentősebb, 9-ről 15-re emelkedett a számuk. Itt jellemzően Internetes
elkövetésekről van szó. 
Gépkocsi  lopás  és  zárt  gépkocsi  feltörést  a  2021-es  2-2 esettel  szemben tárgyévben  nem
követtek el.  
Orgazdaság,  kifosztás,  zsarolás,  önbíráskodás  bűncselekmények  tekintetében  2022-ben
nyomozás elrendelés nem történt.

1.5.  A  kiemelten  kezelt  bűncselekmények  körén  kívüli  fontosabb  bűncselekmények
szöveges  értékelése  (kizárólag  az  elkövetés  helye  szerint  regisztrált  bűncselekmények
alapján)

Ez a kategória a város területén elkövetett összes bűncselekmény 38 %-át, összesen 39 esetet
foglalja magába. A már felsorolt bűncselekményeken túl ide soroljuk a jóval nagyobb halmazt
képező összes többi bűncselekményt, azaz a közlekedés körében, a gazdasági, hivatali életben
vagy  szociális  körben  megvalósult  eseteket.  A  Sülysápon  mért  összes  bűncselekmény
számának  valamint  a  város   jellemzőinek  fényében  nincs  szükség  részletekbe  menő
elemzésre, bűncselekményenként 1-2  esetről van szó. 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést
kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó –
nyilvános információk rövid összefoglalása

2022.  évben  a  Nagykátai  Rendőrkapitányság  vonatkozásában  kiemelt  érdeklődést  kiváltó
bűncselekmény nem történt. 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján)

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  továbbra  is  a  vagyon  elleni
bűncselekmények  elkövetőinek  felderítése  és  a  vagyonmegtérülés  jelenti  a  fő  hangsúlyt  a
felderítő munka területén. A vagyon elleni bűncselekményekből származó tárgyak felderítése
és az orgazda hálózat feltérképezése érdekében operatív pozíciók kialakítására kell törekedni
a következő időszakban. Az őszi-tavaszi időszak között jelentős számban fordulnak elő az
erdő területeken elkövetett falopások, melyek visszaszorítása érdekében az erdészettel és az

2



erdő  tulajdonosokkal  közösen  lép  fel  a  Nagykátai  Rendőrkapitányság.  Alkalmi  jelleggel
jellemzőek  a  gépkocsi  feltöréseket  és  a  gépkocsilopásokat,  melyek  az  elmúlt  időszakban
egyre nagyobb számban fordultak elő. 

2022. évre is elmondható, hogy a vagyon elleni bűncselekmények sorozat jellege továbbra
sem jelentkezik, az elkövetés helyét tekintve már nem egy településen belül történnek, hanem
elszórtan  az  illetékességi  területünkön,  illetve  továbbra  sem  egy  elkövetői  körhöz  voltak
köthetők  a  cselekmények.  Az  elkövetők  által  eltulajdonított  értékek  vonatkozásában
elmondható,  hogy az elkövetők a  korábbi  években mindennapi  használati  tárgyakat  vittek
magukkal, melyek egyedi azonosításra alkalmasak voltak, azonban a tavalyi és a tavalyelőtti
évben megfigyelhető, hogy többnyire már készpénz, illetve műszaki cikkek, szerszámgépek,
illetve a növekvő energiaárak miatt az erdőkben lévő fák az eltulajdonítás tárgyai, melyek
azonosíthatósága kétséges. A közterületen kihelyezett térfigyelő kamerák száma kevés, nem
fedik le a szükséges területeket, azok nagy része nem működik, illetve minőségük, főleg az
éjszakai  felvételeknél  szinte  értékelhetetlen.  A  magánkézben  lévő  ingatlanokra  felszerelt
kamerák száma is csekély, illetve azok minősége sem megfelelő, azonosításra alkalmatlan.  

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  vonatkozásában  az  összes  rendőri  eljárásban  regisztrált
bűncselekmények  száma  2022-ben  1074  volt,  ami  a  2021.  évi  731-hez  képest  jelentős
növekedést mutat. A kapitányság eredményességi mutatója ennek ellenére 69,4 %-ról 74,9 %-
ra emelkedett. 
A betöréses lopások, ezen belül a lakásbetörések száma a 2021. évi 41-ről 2022. évben 66-ra
nőtt, az eredményességi mutató 24,4 %-ról 35,1 %-ra emelkedett.  
Az  erőszakos,  vagyon  elleni  cselekmények  közül  a  rablások  száma  4-ról  8-ra  nőtt,  az
eredményesség az előző évivel megegyezően 100 % lett. 

2.2.  A  közterületen  elkövetett,  regisztrált  bűncselekmények  nyomozáseredményességi
mutatója 

A közterületen elkövetett  bűncselekmények aránya az összbűnözésen belül  35,5 %, amely
nyomozás eredményessége 73,7% volt. 

2.3. A területi  szerv eljárásaiban regisztrált,  egyes kiemelten kezelt  bűncselekmények
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2022. évben 627-re nőtt a 2021. évi 415-
ről. A nyomozás eredményesség ebben a kategóriában a 2021. évi 54,9 %-ról 2022. évben
67,2 %-ra emelkedett. 
Lopás bűncselekmények száma 2022. évben 370 volt, a 2021. évben történt 233-hoz képest,
ebben a kategóriában a nyomozás eredményességi mutató a 2021. évi 38,1 %-ról 2022. évben
41.2 %-ra emelkedett. 
A  lakásbetörések  nyomozásának  eredményessége  10,7  százalékponttal,  a  gépjárműlopás
bűncselekmények  nyomozásának  eredményessége  10,9  százalékponttal  emelkedett  2022
évben a korábbi évhez képest.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok

A  2012.  04.  15.  napjától  hatályos  szabálysértési  törvény  által  bevezetett  jogintézmény
végrehajtása a közrendvédelmi szolgálathoz került. A törvény alapján, az elzárással sújtható
szabálysértések elbírálása a bíróság hatáskörébe tartozik, a rendőrségnek előkészítő eljárást
kell  lefolytatni  ezen  ügyekben.  A 2022.  évben  összesen  377  db  szabálysértési  előkészítő
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eljárást került megindításra, és az előző évből át hozott ügyekkel együtt 372 db ügy került
lefolytatásra a Nagykátai Rendőrkapitányság vonatkozásában. 

A Bűnügyi  és Vizsgálati  Osztályokról  összesen 50 darab ügy került  át  a Közrendvédelmi
Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportjához szabálysértési előkészítő eljárás lefolytatása
végett. Ezek közül 38 db. ismeretlen elkövető ellen, 12 db. ismert elkövető ellen folyt.

Az eljárások döntő többsége 164 esetben tulajdon elleni szabálysértés miatt indult, melyek
nagyrészét a lopás szabálysértése tette ki,  ezt  követte a szándékos rongálás szabálysértése,
illetve a csalás szabálysértése. A tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 39
% volt.    

4. A közlekedésbiztonsági helyzet

A Nagykátai Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2022. évben bekövetkezett személyi
sérüléssel  járó  közúti  közlekedési  balesetek  elsődleges  adatait  értékelve  megállapíthatjuk,
hogy a 2018-2021. közötti folyamatos csökkenő tendencia megállt és 2022-ben a balesetek
száma emelkedett  2021.  évhez  képest.  Az elmúlt  évben  bekövetkezett  személyi  sérüléses
balesetek száma a 2010-es év baleseti számadatához hasonló, azt mindössze 1 esettel haladta
meg.  A  2010.  év  számadatával  való  összehasonlítás  nem  ad  objektív  képet  a  balesetek
számának változásáról az illetékességi terület növekedése miatt.  

Az elmúlt évben 66 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset következett be a 2021.
évben bekövetkezett 63-al szemben, ami 5 százalékos emelkedést jelent. 

Az összes  személyi  sérüléses  balesetek  számának  emelkedése  ellenére  csökkent  a  halálos
kimenetelű balesetek száma, azaz a 2021. évi 4 esettel szemben az elmúlt évben 3 eset történt,
mely  25%-os  csökkenést  jelentett.  Ezen  baleseti  kategóriát  érintően  az  elmúlt  5  év
vonatkozásában bármely változás irányába mutató folyamatos tendencia nem figyelhető meg,
az évek átlagát tekintve a halálos balesetek száma 3,6 eset/év. 

A sérülések  fokát  tekintve  ellentétes  irányú  változás  történt  a  súlyos,  valamint  a  könnyű
sérüléssel járó balesetek esetében. Míg a súlyos sérüléssel járó balesetek tekintetében 19%-os
a csökkenés, addig a könnyű sérüléses baleseteknél 36%-os az emelkedés mértéke. 

A személyi sérüléses balesetek számának emelkedésével arányosan emelkedett a balesetben
megsérült személyek száma is, azaz az elmúlt évben 2 fővel többen sérültek meg, mint 2021-
ben. Az egy személyi sérüléses balesetre levetített sérültek száma 1,42 fő/személyi sérüléses
baleset volt 2022. évben. 

A  személyi  sérüléses  balesetek  okait  vizsgálva  látható,  hogy  döntő  mértékben  a  relatív
gyorshajtás  (25  eset/38%)  a  kiváltó  oka  a  baleset  létrejöttének,  melyet  az  elsőbbség
szabályainak (12 eset), majd a kanyarodási szabályok (9 eset) megsértése követ, mint kiemelt
baleseti ok (18-14%).

A  személyi  sérüléssel  járó  közúti  közlekedési  balesetet  okozók  tekintetében  a
személygépkocsi vezetők 44 esetben okoztak balesetet az elmúlt évben, mely 67% az okozók
arányát tekintve. 
A tehergépjármű vezetők 8, míg a motorkerékpárosok 4 esetben voltak személyi sérüléses
balesetek okozói.
A  kerékpárosok,  segédmotorkerékpárosok  és  gyalogosok  6-3-1  esetben  okoztak  személyi
sérüléses  balesetet  2022-ben,  mely  a  személygépkocsi  vezetőkhöz  viszonyítva  nem
számottevő. 
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Napszak  szerint  vizsgálva  baleseti  szempontból  legveszélyeztetettebb  időszak  a  délelőtti
(07.00-12.00 óra) – 25 eset -, valamint a délutáni (12.00-18.00 óra) – 23 eset – időszakok,
mivel az illetékességi területünken ekkor történt a személyi sérüléses közlekedési balesetek 73
%-a. Ettől függetlenül minden napszakban következett be közlekedési baleset. 

Az ittasság, mint másodlagos szempont a területünken bekövetkezett személyi sérüléssel járó
közúti  közlekedési  balesetek  vonatkozásában  kiemelkedő  jelentőséggel  bír.  A
rendőrkapitányság illetékességi területén 2010-ben 10, 2011-ben 11, 2012-ben 17, 2013-ban
20, 2014-ben 16, 2015-ben 18, 2016-ban 12, 2017-ben 18, 2018-ban 9, 2019-ben 11, 2020-
ban 12, 2021-ben 14, míg  2022-ben 9 esetben volt okozója személyi sérüléses balesetnek
ittas járművezető. Az elmúlt év vonatkozásában ezen számadat azt jelenti, hogy a személyi
sérüléses balesetek 13,6%-t okozta ittas járművezető. 

Sülysáp vonatkozásában az előző évhez képest 12-ről 8-ra csökkent a személyi sérüléssel járó
közúti  közlekedési  balesetek  száma.  Halálos  baleset  -az  előző  évi  2  esettel  szemben-
tárgyévben nem történt. A súlyos sérüléses balesetek száma 7-ről 2-re csökkent, azonban 3-
ról 6-ra emelkedett a könnyű sérüléses balestek száma. Az anyagi kárral járó balesetek száma
15-ről 19-re emelkedett.

5. Az illegális migráció helyzete 

A Nagykátai Rendőrkapitányság illetékességi területére nem jellemző az illegális migrációs
tevékenység.  Ennek ellenére  a  migrációs  ellenőrzést  folyamatosan  végeztük a  területen,  a
MÁV állomások, autóbusz végállomások, főbb közlekedési útvonalak folyamatos, visszatérő
ellenőrzésével. Ennek eredményeként 2022. évben 2 fővel szemben intézkedtünk külföldiek
rendészetével  kapcsolatos  szabálysértés  miatt.  Kivettük  a  részünket  az  év  során  az  M5
autópálya szakaszokon a migrációs tevékenységből, valamint a határszolgálatból is.     

6. A határrendészeti tevékenység 

A Nagykátai Rendőrkapitányság területére nem jellemző az illegális migrációs tevékenység,
ennek  ellenére  az  év  során  folyamatosan  vezényeltünk  a  határra  egységeket,  határőrizeti
feladatok valamint ideiglenes útlevélkezelői feladatok végrehajtására. Az átrendelések mind a
helyben maradt mind az átrendelésben részt vevő kollégák részére fokozott terhelést jelentett.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt
idegenforgalmi területek biztonsága  

A Nagykátai  Rendőrkapitányság közrendvédelmi állománya – az előző évhez hasonlóan –
2022.  évben  is  kiemelt  feladatként  a  közterületi  bűncselekmények  megelőzését,
megszakítását,  a  közterületi  rendőri  jelenlét  biztosítását,  ezáltal  a  lakosság  szubjektív
biztonságérzetének szinten tartását, javítását tűzte ki célul. 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  az  illetékességi  területét  a  közrendvédelmi  szolgálati  ág
2022.  évben  is  a  korábbi  évekhez  hasonlóan  kettő  területi  bontásban  fedte  le.  A területi
felosztás alapján a kapitányság központi állománya a Tápiószelei Rendőrőrssel közösen hat
településen,  míg a Tápiószecsői és Sülysápi Rendőrőrs kilenc településen biztosította a 24
órás rendőri lefedettséget. 
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A Nagykátai Rendőrkapitányság kiemelt idegenforgalmi területtel nem rendelkezik, azonban
a helyi sajátosságokat figyelembe véve 2022. évben a közterületi jelenlét megteremtésében
6227  fővel,  43877  közterületi  órában  vett  részt  a  rendészeti  állomány.  A  Nagykátai
Rendőrkapitányság  illetékességi  területéhez  15  település  tartozik,  amelyből  3  város.  A
Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján az illetékességi területünk nagysága 710 km². A
lakosság létszáma 75425 fő. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányságon  2022-ben  a  helyi  sajátosságok  figyelembe  vételével
emeltük  a  közterületi  rendőri  létszámot.  Célunk  továbbra  is  a  lakosság  szubjektív
biztonságérzetének  növelése  és  az  állampolgárokat  legjobban  irritáló,  félelmet  keltő,
jogellenes cselekmények visszaszorítása, és megelőzése volt. A korábban fennálló pandémiás
helyzet  megszűnését  követően  is  folyamatosan  és  azonnal  –  a  jelentkező  feladatok
függvényében  –  reagáltunk  a  küldésekre,  amelynek  színvonala  a  kapitányság  rendészeti
egységeivel megoldott volt. 

A közrendvédelmi szolgálati ág közterületi intézkedésének aktivitása, annak eredményessége
a létszámhelyzetünk függvényében 2022.  év vonatkozásában az elvárásoknak megfelelően
alakult.  Nagy  leterheltséget  jelentett,  hogy  az  év  során  folyamatosan  megerősítő  erőt
biztosítottunk  a  határra,  illegális  migrációs  feladatok  végrehajtására  valamint  az  M5
autópályára összesen 74 esetben 107 fővel  2635 órában. Útlevélkezelési  (IUCS) feladatok
végrehajtására  3 esetben 3  fővel  150 órában.  A feladat  végrehajtására  átrendelt  állomány
helyett az „itthon maradt” kollégák látták el a megnövekedett feladatokat. Ennek ellenére a
SZTÉR adatok - a szabálysértési eljárások kivételével – az elvártnak megfelelően alakultak.    

A rendészeti  állomány részéről  2021. évben 94 fő körözött  személy került  elfogásra,  míg
2022. évben 101 fő.  Elmondható,  hogy 2022-ben a korábbi  évekhez  hasonlóan sikerült  a
körözött személyeket kiszűrni az illetékességi területünkről.   

Az elfogások tekintetében  a  bűncselekmény  elkövetésén  tetten  ért  személyek  esetében  az
előző évhez képest csökkenés állapítható meg (178-ről 98-ra) annak ellenére, hogy jelentős
bűncselekményi  szám  csökkenés  történt  a  kapitányságon.  Ez  az  ittas  járművezetőknél
bevezetett bcs. gyanús előállításoknak köszönhető. Az összes elfogásunk a 2021. évhez képest
szintén csökkenő tendenciát mutat (312-ről 262-re).      

A Nagykátai Rendőrkapitányság közrendvédelmi állománya 2022. évben 372 főt állított elő
míg ez a számadat 2021. évben összesen 280 fő volt. az igazoltatás miatti előállítást 4 ről 2-re
csökkent. Az előállított  személyek 53 %-a (199 fő) bűncselekmény elkövetésének gyanúja
miatt került előállításra. 

Biztonsági intézkedést 2021-ben 141 esetben foganatosítottunk, míg 2022-be ez a szám 167
fő volt.    

A  bírósági  és  szabálysértési  eljárásokban  elrendelt  elővezetésekre  2021-ben  648  esetben
került sor. Az elővezetések száma jelentős mértékben emelkedett,  ez a szám 2022-ben 767
elrendelt elővezetés volt. A végrehajtott elővezetések száma 2021-ben 256 volt, amíg 2022-
ben ez a szám 268 volt. 

A közrendvédelmi állomány részére a bűncselekmények elkövetőinek tettenérése, elfogása, a
lakosság szubjektív biztonságérzetének a javítása mellett – ha nem is kiemelt feladatként -
meghatározásra került a szabálysértéseket elkövető személyek kiszűrése, velük szemben az
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intézkedések lefolytatása. A jogszabálymódosítás következtében az engedélynélküli vezetés
elzárással  is  büntethető  szabálysértéssé  minősül,  míg  a  korábbi  eltiltás  szabálysértése
bűncselekményi kategóriába került.     

Az  elmúlt  évre  visszatekintve  megállapítható,  hogy  szabálysértési  feljelentések  számában
kismértékű csökkenés tapasztalható. A szabálysértéseken belül 2022-ben is kiemelt hangsúlyt
fektettünk a kiemelt  közlekedési  szabálysértésekre a tulajdon elleni  szabálysértések -  ezen
belül  is  az  illetékességi  területünkre  kifejezetten  jellemző  fa-és  terménylopások  –
visszaszorítására.  A  szabálysértési  feljelentéseken  belül  a  közlekedési  szabálysértések
számának az aránya csökkenést mutat, 2021-ben a közlekedési 420 db a közrendvédelmivel
együtt 550 db volt, míg 2022-ben a közlekedési 332 db a közrendvédelmivel együtt 417 db
volt.      

A  közrendvédelmi  állomány  helyszínbírságolási  tevékenységének  mutatója  is  csökkenő
tendenciát mutat, 1747-ről 1717-re. A számadat tükrözi azon elvárást, hogy a nagyobb súlyú
szabálysértések szankcionálása került előtérbe. 
 
A szabályértési bírságok kiszabása során figyelemmel voltunk az ORFK elvárásaira és nem a
kisebb  súlyú,  tisztességes  állampolgárok  által  elkövetett  szabálysértések  szankcionálására
helyeztük a hangsúlyt, hanem célirányosan a „Falu rossza” személyek visszatérő, folyamatos
ellenőrzését irányoztuk elő. A helyszíni bírságot, mint szankciót, az elkövetett szabálysértések
súlyához  igazodva  differenciáltan  szabtuk  ki,  figyelembe  véve  a  szabálysértést  elkövető
személy jövedelmi viszonyait, és befizetési hajlandóságát. 

A tavalyi évben összesen 1898 esetben alkalmaztunk alkoholos állapot vizsgálatot, például
járművezetővel, köztörvényes bűncselekmény, vagy szabálysértést elkövetőjével szemben.
Az ittas járművezetők vonatkozásában emelkedés tapasztalható a 2021-es évhez képest. Ezen
számadat  magában foglalja  a közigazgatási-  és szabálysértési  eljárás (helyszíni  bírságolás)
során szankcionált járművezetőket is. Az ittas járművezetők számát havi bontásban vizsgálva
megállapítható  volt,  hogy ilyen  jellegű  szabálysértések  nagyobb arányban  fordultak  elő  a
tavaszi, nyári hónapokban.  

3. A rendezvénybiztosítások

A 2022-es évben utasbiztosításunk nem volt. A kialakult helyzet ellenére a korábbi érvektől
eltérően  a  rendezvényeink  számában  jelentős  emelkedés  állapítható  meg.  Az illetékességi
területen összesen 46 esetben hajtottunk végre biztosítási feladatokat 217 fő rendőrrel 1815 

órában.  Kiemelt  rendezvény  biztosításunk  nem volt.  A  rendezvények  lebonyolítása  során
rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem került sor.          

4. katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányságon  2022.  évben  katasztrófa-,  illetve  vészhelyzettel
kapcsolatban rendőri feladatvégrehajtásra nem került sor. 

5.  A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

A Nagykátai  Rendőrkapitányságon a 2022.  december 31-i  állapot  szerint  a rendszeresített
KMB státusz 25 fő. A meglévő KMB létszám 23 fő. A bekövetkezett létszámcsökkenést nem
sikerült  teljes  mértékben  bepótolnunk.  A  be  nem  töltött  helyekre  a  toborzási  munka
folyamatos.  A feltöltött KMB helyeket stabil, megbízható kollégák töltik be. 
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A Nagykátai Rendőrkapitányságon a KMB által 16 db számítógép van használatban. A KMB
irodákon valamint  a  Rendőrőrsökön a Robotzsaru NEO számítógépes  rendszer  mindenhol
telepítésre  került,  működőképes,  elérhetősége  biztosítva  van.  Vezetékes  telefon  a  korábbi
évhez képest 3 KMB irodában biztosított. Szolgálati telefonnal minden kolléga felszerelésre
került.   Saját  tulajdonú szolgálati  célra  igénybe vett  gépkocsi  használatunk megszűnt.   A
2022. év végén a tápiószentmártoni  valamint  kókai  KMB iroda megszüntetésre  került,  az
önkormányzat biztosít egy-egy irodát a KMB kollégák részére az önkormányzat épületében.

A körzeti megbízottak az összesből 2022-ben 180 főt fogtak el, 302 főt állítottak elő, 1100
fővel szemben szabtak ki helyszínbírságot, 102 esetben tettek büntető feljelentést, 312 estben
szabálysértési  feljelentést.  A  KMB  állomány  tevékenységében  a  2021.  évhez  képest
emelkedés tapasztalható. 
Sülysáp  város  továbbra  is  3  fő  körzeti  megbízotti  státusszal  rendelkezik,  amelyek
folyamatosan feltöltöttek.
  
6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

Az  ügyeleti  tevékenység  ellátását  a  Pest  Vármegyei  Rendőr-főkapitányság  budapesti
székhelyű Tevékenységirányítási Központja végzi. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység

7.1 Szabálysértési eljárások

2022. évben 899 db szabálysértési eljárás indult a Nagykátai Rendőrkapitányságon. Ez az adat
az előző évi 1187 db-hoz viszonyítva 24 %-os csökkenést mutat. A szabálysértési iktatások
számának  csökkenését  elsősorban  a  veszélyhelyzettel  kapcsolatos  szabálysértések
megszűnése okozta.
Elmarasztalt személyek száma a tárgy évben 740 fő volt, míg 2021. évben 1015 fő. Ezen belül
a pénzbírsággal büntetettek száma 661 fő volt a tárgy évben, az előző évben ez az adat 925 fő
volt.
A figyelmeztetések számadatai alacsony mértékűek a megbüntetettek számához viszonyítva.
A figyelmeztetések alkalmazására szinte csak a jövedelemmel nem rendelkező fiatalkorúak
estében  kerül  sor,  illetve  nagyon  csekély  súlyú  cselekmény  elkövetésekor  alkalmazzuk,
kivételesen  indokolt  esetekben  pedig  a  személyi  körülmények  alapján  dönt  így  a
szabálysértési  hatóságunk.  A  tárgy  évben  összesen  mindössze  77  db  figyelmeztetést
alkalmaztunk, mely az elmarasztalt személyek 10,4 %-át teszi ki.

2021. évben kiszabott  pénzbírság összesen 22. 660 000.-Ft. Az átlagbírság az előző évhez
viszonyítva csökkent 21 %-al 43.437.- Ft-ról 34.281.-Ft-ra. Ebben a csökkenésben szintén
szerepet játszik a jogszabályi változás, illetve az, hogy a kisebb súlyú szabálysértések aránya
emelkedett.

A  járművezetéstől  eltiltásra  a  tárgy  évben  30  fő  esetében  került  sor,  mely  a  kiemelt
közlekedési szabálysértések miatt elmarasztaltak számához viszonyítva 12 %.   

Az eljárás  alá  vontak  száma kiemelt  közlekedési  szabálysértések  esetében  252 fő,  egyéb
közlekedési szabálysértés esetében 378 fő, közrend elleni szabálysértések esetében 153 fő,
egyéb szabálysértési eljárásban 141 fő.

A 2022. évben szabálysértési ügyben hozott határozatok száma 1031 db, az átlagos befejezési
idő az összes ügyet tekintve 3,32 nap, mely a 2. legjobb a megyén belül. A folyamatban lévő
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ügyeink száma is nagyon jól alakult, mivel nem is maradt folyamatban szabálysértési ügy a
tárgyév végén. SZTKM mutatónk 24,6%, ami a 2. a legjobb a megyében. Az ORFK által
elvárt minimum érték a 2022. évre 6,0 volt.
 
A be nem fizetett pénzbírságok és helyszíni bírságok végrehajtása is folyamatosan és szinte
naprakészen történik. 

Fentieken túl jelentős feladatot jelentett a rendőrségi helyszíni bírságok végrehajtása. 2021.
évben  2061  db  ilyen  ügyünk  volt,  míg  2022.  évben  1250  db,  tehát  jelentős,  39  %-os  a
csökkenés az előző évhez viszonyítva. 

A nem rendőrségi helyszíni bírságok (33 darab) és a bíróságok szabálysértési elmarasztaló
döntéseinek (253 darab), valamint a szabálysértési  jogsegély keretében átvett  bírságok (12
darab)  végrehajtását  megvizsgálva  megállapítható,  hogy  az  első  témakörben  2,9  %-os
csökkenés, a bíróságok ügyeiben azonban jelentős, 29,7%-os növekedés volt tapasztalható a
2022.  évben.  A  végrehajtási  jogsegély  ügyek  száma  nem  magas,  azonban  az  is
megduplázódott a 2021. évhez képest.

A szabálysértési tevékenységgel összefüggésben szintén jelentős munkát jelent az előzőekben
ismertetetteken túl a nagyszámú megkeresések teljesítése is, mely megkeresések száma 2021.
évben 280 db volt, a tárgy évben pedig 337 db megkeresést kellett teljesíteni a szabálysértési
előadóknak. Ez a tevékenység jelentős időt vesz el az előadótól a saját ügyei terhére. 

7.2 Engedélyügyi tevékenység

2022.  december  31-én illetékességi  területünkön  531 fő magánszemély  és  2 jogi  személy
rendelkezett  lőfegyvertartási  engedéllyel.  A  jogi  személyek  száma  nem  változott,  míg  a
fegyvertartási engedéllyel rendelkező természetes személyek száma 21 fővel emelkedett. 
A természetes személyeknél összesen 2319 db engedélyezett fegyver található. Ebből 1710 db
vadászati és sportlövészeti célú. Önvédelmi célú gáz-riasztó fegyver 579 db,  flóbert pedig 30
db.
Jogi személyeknél sportlövészeti céllal 20 db fegyver, színházi fegyver pedig 7 db szerepel. 

A végrehajtott adminisztratív ellenőrzések száma: 1130 db volt.  Az ellenőrzések alapján 5
esetben került sor engedély visszavonásra.

A  Nagykátai  rendőrkapitányság  illetékességi  területén  2022.  évben  12  db  vadásztársaság
működött.  Velük az együttműködés jó és folyamatos,  a társasvadászat  ellenőrzése minden
vadásztársaságnál megtörténik. 

Év  végén  érvényes  figyelmeztető  jelzés  21  db,  pirotechnikai  tevékenységgel  kapcsolatos
felhasználásra vonatkozó bejelentések száma 5 db volt, forgalmazásra vonatkozó új kérelmet
nem nyújtottak be a tárgy évben, így továbbra is 1 db pirotechnikai terméket forgalmazó üzlet
működik illetékességi területen. 

8. A bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete

2022.  évben  már  nem  voltak  korlátozások  a  pandémiás  helyzet  miatt,  így  az  oktatási
intézményekben a rendezvényeket, előadásokat zavartalanul megtarthattuk.  
A  területünkön  működő  iskolákba  és  óvodákba  is  kaptunk  felkéréseket  különböző
rendezvényeken való részvételre. 
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2022. május 20-án a tápióbicskei Földváry Károly  Általános iskola tanulóinak szerveztünk
bűn-és  balesetmegelőzési programot amelynek során főként a felsős tanulóknak tartottunk
játékos  foglakozásokat,  de  voltak  olyan  programok  is  amelyekbe  az  alsós  tanulók  is
bekapcsolódhattak. A rendezvény magában foglalta az állatvédelem és áldozatvédelem körét
valamint   az Internet és a nyár veszélyeit  is.  Tekintettel  arra,  hogy az általános iskolában
főként  hátrányos  helyzetű  gyerekek  tanulnak,  a  rendezvény  a  Pest  Vármegyei  Rendőr-
főkapitányság Kisebbségi Munkacsoportjának támogatásával valósult meg, a rendezvényen a
támogatásuk révén volt lehetőségünk a gyerekeket jutalmazni.  

1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi programok végrehajtása.

2022.  május,  június  hónap  elején  a  bűn-és  balesetvédelmi  előadók  szervezésében  több
óvodában (Tápiószele, Tápiógyörgye, Nagykáta, Sülysáp) és szinte minden település általános
iskolájába  valamint  a  középiskolákba  is  szerveztek  rendezvényeket,  ahol  a  korosztálynak
megfelelő  feladatokkal  várták  a  diákokat.  A  bűn-  és  balesetmegelőzési  előadó  közösen
szervezték meg a Nagykátai rendőrkapitányság nevében az egy hetes napközis tábor, melynek
megvalósításához  a  Kisebbségi  Munkacsoport,  önkormányzatok  (Tápiószele,  Tápióság,
Tápióbicske, Nagykáta, Sülysáp) a PMRFK és a Készenléti Rendőrség is segítséget nyújtott.
A táborba 5 településről  32 diák (9-11 év között)  vett  részt,  a hátrányos helyzetű  diákok
kiválasztásában  az  általános  iskolák  nyújtottak  segítséget,  mivel  a  gyerekek  tanulmányi
eredményeik alapján jutalomként vehetnek részt a táborba.

Június  majd  június  közepétől  napközis  táborokba  kaptak  meghívásokat,  mely  5  napközis
tábort érintett, amelyeket iskolák, családsegítő szolgálatok, civil szervezetek szerveztek.  

Az őszi szorgalmi időszakban Nagykátán a Mátray Gábor Általános Iskolában, a Damjanich
János Gimnáziumba, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskolába, a Tápiószelei Blaskovich
Általános Iskolába is megtartásra kerültek bűn-és balesetmegelőzési előadások. 

Pályaorientációs napokon is vettek részt az előadók Tápiógyörgyén, Tápiószentmártonban és
Tápiószecsőn az általános iskolákban. 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

2022.  év  elején  3  fő  iskolaőr  teljesített  szolgálatot,  1  fő  a  tápiószelei  Blaskovich  János
Általános Iskolában,  1 fő a nagykátai Mátray Gábor Általános Iskolában és 1 fő a CSZK
Nagykátai  Ipari  Szakképzőiskolában.  Tavasszal  betöltésre  került  a  4.  iskolaőri  hely  a
tápióbicskei Földváry Károly Általános Iskolába, ahol a kiképzett iskolaőr a próbaidő alatt
felmondott. 

Tekintettel  arra,  hogy  az  egyik  iskolaőr  tartós  beteggé  vált  az  ősszel  kezdődő  tanévet
2022/2023  2  iskolaőr  kezdte  meg,  miközben  a  programba  egy  újabb  iskola,  a
szentmártonkátai Arany János Általános Iskola is becsatlakozott, de az üresen lévő iskolaőri
státuszok betöltésére nem került sor. Az iskolaőrök munkájukra panasz nem érkezett. 2022.
november  elején  a Mátray  Gábor  Általános  Iskolában  intézkedés  közben  megsérült  az
iskolaőr, zúzódásos sérülést szenvedett el, miközben két verekedő gyermeket választott szét. 

8.3. A balesetmegelőzési tevékenység 

A  Nagykátai  Városi  Balesetmegelőzési  Bizottság  a  megalakulása  óta  a  térségben
megrendezésre  kerülő  rendezvényeken  mindig  képviselteti  magát,  színesítve  a
rendezvényeket vetélkedőivel, versenyeivel. 
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Az  elmúlt  év  során  a  pandémiás  helyzet  javulásával  az  iskolai  oktatások,  valamint  a
rendezvények száma jelentősen megnőtt az előző évekhez képest. Minden iskolai és városi
rendezvényen melyre felkérést kaptunk részt vettünk. Megközelítőleg több mint 50 helyszínen
több ezer gyermeknek tartottunk baleset-megelőzési előadásokat. 
A lakosság és az iskolák tájékoztatása elektronikus úton keresztül továbbra is működött. A
felvilágosító kampány folytatásával, sajtóban felhívással, cikkek megjelentetésével próbáltuk
meg a baleset-megelőzési tevékenységet hatékonyabbá tenni. 
A  tömegkommunikáció  tájékoztatásához  nagymértékben  hozzájárul  a  2018.  februárjában
indult Nagykáta Városi Baleset-megelőzési Bizottság nevű Facebook oldal, ahol naprakész
tájékoztatást kapnak az oldal követői az aktuális baleseti helyzetről, felhívásainkról.  

A  helyi  televízión  keresztül  a  térségben  eljutnak  a  lakossághoz  a  figyelemfelkeltő
felhívásaink,  intelmeink, baleseti  cikkeink. Az ilyen irányú kommunikációban a Nagykátai
Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója segíti a Bizottság munkáját, aki a helyi sajtókkal
rendszeres kapcsolatban áll. 
2022. szeptemberében a tanévkezdéshez kapcsolódóan a napi oktatás kezdetének időszakában
fokozott rendőri jelenlétet biztosítottunk azoknak az általános iskoláknak a környékén, ahol
ezt közlekedésbiztonsági szempontból indokoltnak tartottuk. A polgárőrség helyi szerveivel
évek  óta  jól  működő,  szoros  a  kapcsolat,  melyek  programban  való  részvétele  aktív  és
folyamatos. 
„Az iskola rendőre program”-hoz valamennyi iskola csatlakozott a területünken, vagyis 18
általános  és  2  középiskola  (megközelítőleg  6500  tanuló),  amelyekben  összesen  15  iskola
rendőr tevékenykedik. 
A Városi  Baleset-megelőzési  Bizottság  a  Nagykátai  Rendőrkapitánysággal  karöltve  2022.
június  27.  és  2022.  július  01.  közötti  időszakban  szervezte  meg  az  általános  iskolai
korosztályhoz tartozó diákok részére a bűn-és balesetmegelőzési témájú napközis táborát. A
táborozó  gyerekek  számára  igyekeztünk  minél  színesebb  programokat  szervezni  (dunai
hajókirándulás, Hungaroring, Szilvásvárad kisvasút, nagykátai strand, szakmai nap stb.), hogy
számukra minél emlékezetesebbé tegyük az együtt töltött egy hetet. 
A visszajelzések alapján a tábor olyan népszerűségnek örvend, hogy lehetőségeinkhez mérten
2023-ban is szeretnénk megszervezni a gyerekeknek. 

9. Együttműködés

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  kiemelt  stratégiai  partnerei  a  helyi  önkormányzatok.  A
korábbi évektől eltérően a járványhelyzetre tekintettel nem kerültek megtartásra a megszokott
fórumok,  azonban  a  kapcsolattartás  a  rendelkezésre  álló  eszközökkel  folyamatos,
zökkenőmentes volt. 

Az önkormányzatokkal való kiváló kapcsolatot jól mutatja, hogy a korább évekhez hasonlóan
2022. évben is ellenszavazat nélkül fogadták el az előző évről szóló beszámolót. 

A  helyi  önkormányzatok  2022.  évben  is  ingatlanok,  helyiségek  díjmentes  használatba
adásával,  anyagi-technikai  eszközök  vásárlására  biztosított  lehetőségekkel  segítették  a
Nagykátai Rendőrkapitányság munkáját. 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete. 
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A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  két  bíróság  valamint  ügyészség
illetékes.  Sülysáp a Monori Járásbíróság valamint  a Monori Járási Ügyészség illetékességi
területéhez  tartozik.  A  Járási  Ügyészséggel  és  Járásbírósággal  kialakított  kapcsolat
kiegyensúlyozott és eredményes.

9.3.  Az  oktatási  intézményekkel,  egyházakkal,  civil  szervezetekkel  folytatott
együttműködés helyzete.

A Nagykátai  Rendőrkapitányság illetékességi  területén  működő középiskolákkal,  általános
iskolákkal,  egyházakkal  és  civil  szervezetekkel  a  kapcsolat  és  az  együttműködés  jó.  Az
iskolarendőrökön  keresztül  az  oktatási  intézményekkel  a  kapcsolattartás  folyamatos,  az
egyházak és  civil  szervezetek  képviselői  a  megrendezett  egyeztető  fórumokon jellemzően
részt vesznek.  

9.4. Polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése  

A pandémiás helyzet megszűnését követően a közös szolgálatok számában jelentős emelkedés
állapítható  meg.  A  tavalyi  évben  a  települési  önkormányzatok  által  megtartotta  állami
ünnepek biztosításában, amely közterületen került megtartásra közösen láttuk el feladatainkat.
A Magyar  Posta  Zrt.  és  az  ORFK.  között  létrejött  egyötműködési  megállapodás  során  a
polgárőrszervezeteket  nem vontuk  be,  mivel  a  Magyar  Posta  Zrt.  részéről  kevés  felkérés
érkezett hatóságunkhoz, és amely feladatra felkérést kaptunk arra nem tudtuk igénybe venni a
polgárőrséget, mivel ezek általában hivatali munkaidőben érkeztek hatóságunkhoz.         
A polgárőr szervezetek nagy segítségünkre voltak a téli időjárási viszonyok következtében
bekövetkező  veszélyhelyzetek  megoldásában,  bevonásra  kerültek  a  tanyákon,  elhagyatott
helyeken  élő  személyek  visszatérő  ellenőrzésében.  Szorosan  együttműködtünk  továbbá
turisztikai  idény  során  a  szabadvizek,  bányatavak,  strandok  ellenőrzésében.  Nagy
segítségünkre  voltak  az  év  végi  ünnepek  halottak  napi  megemlékezések  biztonságos
lebonyolításában.  A  fentieken  kívül  több  településen  rendszeresen  láttak  és  látnak  el
szolgálatot az iskolák előtt ezzel segítve a gyermekek biztonságos közlekedését. Az év során
jelentős  létszámmal  segítséget  nyújtottak  eltűnt  személy  felkutatásában.  Nagykáta
illetékességi területére nem jellemző az illegális migráció ezért ilyen jellegű tevékenységre
nem kerültek  bevonásra  polgárőr  szervezetek.   Olyan  jellegű  rendőri  fellépésre,  amely  a
média szempontjából kiemelt figyelem hárult nem történt az illetékességi területen. Polgárőr
sérelmére közfeladatot  ellátó személy elleni  erőszak nem valósult  meg. A közös szolgálat
ellátások  végrehajtása  során  a  helyszíni  bírság  kiszabása  volt  jellemző.  Elfogás,  egyéb
személyes  szabadságot  korlátozó  intézkedés  végrehajtására  közösen  nem  került  sor.  Az
illetékességi  területen  működő polgárőr  szervezetek  eltérő  aktivitással,  létszámmal,  vettek
részt a fentiekben említett feladatok végrehajtásában. A legjelentősebb létszámmal Nagykáta,
Kóka,  Tóalmás,  Tápiószentmárton,  Szentmártonkáta  egyesületei  vettek  ki  a  részt  a
feladatokból.  A  tavalyi  évben  ismételten  megrendezésre  került  Nagykátán  a  „Tápiófeszt”
elnevezésű kétnapos rendezvény melynek során a két nap alatt 120 fő polgárőr vett részt a
rendezvény zavartana lebonyolításában. 

Valamennyi  polgárőrségről  elmondható,  hogy az  elmúlt  évben az  összefogás  és  a  feladat
teljesítés  terén  kiemelkedő,  teljesítményt  nyújtottak.  A  rendőrkapitányság  dolgozói  és
polgárőrök között a kapcsolat nagyon jónak mondható. 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  a  tavalyi  évben  megszűnt  a
Szentlőrinckáta  Polgárőrség,  valamint  az idei  év elejétől  a  Tápiógyörgye,  és  a  Tápiószele
település Polgárőr szervezte, a rendelkezésre álló információk szerint ezeken a településeken
új szervezet létrehozására már történtek kezdeményezések.    
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A 2022. évben 313 fő polgárőrrel 1143 órában 55 estben láttunk el közös szolgálatot. Ezen
szolgálatok  javarészt  a  megtartott  rendezvények,  és  az  év  végi  ünnepek,  mindenszentek
időszakára korlátozódott.        

9.5  Az  egyes  rendészeti  feladatokat  ellátó  szervekkel,  személyekkel  történő
együttműködés 

A  Nagykátai  Rendőrkapitányság  vonatkozásában  a  Sülysápi  Rendőrőrs  parancsnok–
helyettese, valamint a Közrendvédelmi Osztály vezetője a törvény 24. §. (10) bekezdésében
foglaltak  szerint  évente,  azon  felül  pedig  havonta  értékeli  és  elemezi  az  illetékességi
területükön működő ERFESZ munkáltatókkal  a közös feladatok ellátását.  Az egyeztetések
jellemzően az őrsparancsnok-helyettes és az ERFESZ-ek között havonta, a munkáltatókkal 2-
3 havonta történnek. Ezek során a közös feladatok, ellenőrzések megszervezése mellett  az
esetek  többségében  a  szolgálatszervezés  koordinálására  is  intézkedés  történt.
Információcserékre  is  sor  került,  amelyek  az  alaptevékenységek  ellátásában  kölcsönösen
segítséget nyújtottak.

Sülysáp  Város  Önkormányzat  Képviselő  testületének  12/2022.  (IX.30)  Önkormányzati
rendelete  a  mezei  őrszolgálat  létesítéséről  és  működéséről  szóló  16/2013.  (XI.26)
önkormányzati  rendelet  hatályon  kívül  helyezte  az  1  fő  mezőőri  státuszt.  Úri  községben
továbbra is a 2018 közepén 2-ről 1-re módosított státus megtartása a cél. Mende község a
korábban  2020-ban  létrehozott  közterület-felügyelői  státuszt,  melyet  egyelőre  jelentkező
hiányában nem tudja feltölteni. Szentmártonkáta Önkormányzata szintén élő megállapodással
rendelkezik, azonban a közterület-felügyelői státusz nincs betöltve. Tápióbicske község 1 fő
közterületfelügyelővel rendelkezik. 

A közös szolgálatokra 2022-ben jellemzően a munkáltatók rendelkezései alapján Sülysápon
az 1 fő mezőőr  (2022.09.29-ig)  és  1  fő közterület-felügyelő  alapvetően közösen láttak  el
szolgálatot  és  e  páros  alkalmi  megerősítése  volt  a  cél.  A  mezőőr  távozását  követően  a
közterületfelügyelő  az  adott  szolgálati  feladatok  és  humánerőforrásokhoz  igazodva  került
megerősítésre. Az Úriban működő 1 fő mezőőr szükség esetén jelzéssel él, mely az elmúlt
évek  tapasztalatai  alapján  gyakorlatban  jól  működik.  Tápióbicskén  a  közterületfelügyelti
szolgálat megerősítése a fentebb írt sülysápi gyakorlatnak megfelelően kerülhet szervezésre,
esetenként kiegészülve a helyi körzeti megbízott személyével.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A  jövő  év  fő  célkitűzése  a  már  elért  eredmények  folyamatos  szinten  tartása,  az
alaptevékenység  maradéktalan  végrehajtása.  Kiemelt  feladatként  pedig  az  alábbi
célkitűzéseket határozom meg: 
A  folyamatban  lévő  bűnügyek  számának  és  ezzel  együtt  az  átlagos  nyomozási
határidőknek a csökkentése.
A bűnügyi  szolgálati  ág  eredményességének  javítása,  különösen  a  betöréses  lopások,
lakásbetörések tekintetében.
A titkos információgyűjtő tevékenység további fokozása. 

A  forrónyomos  feladatok  magasabb  szakmai  színvonalra  emelése,  a  szemlék
szakszerűségének javítása.

Tisztelt Képviselő testület, tisztelt Polgármester Úr!
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Ezúton  fejezem  ki  köszönetemet  az  elmúlt  évben  nyújtott  támogatásukért.  A  Nagykátai
Rendőrkapitányság  állománya  képes  és  kész  arra,  hogy  Sülysápon  a  közbiztonságot  a
törvényes  keretek  között  biztosítsa.  Erőfeszítéseket  teszünk  annak  érdekében,  hogy  város
lakóiban  tudatosítsuk:  a  közbiztonság  alapvetően  az  adott  társadalom  terméke,  ennek  a
terméknek ára van, a minőségét, pedig alapvetően az befolyásolja, hogy annak alakításában
mennyire vállal szerepet.  

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt
egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el. 

Nagykáta, „időbélyegző szerint”  

Salánki Zoltán r. alezredes
         kapitányságvezető
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Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

száma

 (elkövetés helye szerint)

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 

nyomozások eredményessége

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Emberölés 0 0 1 0 0 0 Emberölés

Szándékos befejezett emberölés 0 0 1 0 0 0 Szándékos befejezett emberölés

Testi sértés 16 2 2 3 0 4 Testi sértés 92,9 90,9 95,0 97,6 97,1 92,9

Súlyos testi sértés 15 1 1 2 0 2 Súlyos testi sértés 90,2 81,8 89,5 95,0 100,0 88,0

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 Halált okozó testi sértés

Kiskorú veszélyeztetése 3 0 0 0 2 1 Kiskorú veszélyeztetése 66,0 100,0 66,7 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 Embercsempészés #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 50,0

Garázdaság 3 7 1 1 1 5 Garázdaság 85,7 91,1 97,4 94,6 83,3 90,0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 

kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 

2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)

1 0 0 0 0 0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem)

100,0 75,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 83,3

Lopás* 113 59 49 60 29 32 Lopás* 25,4 23,9 20,5 28,5 38,1 41,2

Személygépkocsi lopás 1 1 0 2 2 0 Személygépkocsi lopás 10,0 75,0 57,1 60,0 80,0 90,9

Zárt gépjármű-feltörés 0 1 4 6 2 0 Zárt gépjármű-feltörés 33,3 0,0 27,3 14,3 50,0 50,0

Lakásbetörés 10 17 10 10 7 3 Lakásbetörés 26,1 17,7 9,9 11,8 24,4 35,1

Rablás 1 0 0 0 3 0 Rablás 90,9 83,3 100,0 100,0 100,0 100,0

Rongálás 15 8 1 5 6 8 Rongálás 24,7 30,6 29,2 41,7 60,0 37,8

Csalás 5 12 9 2 9 15 Csalás 51,7 86,5 77,8 30,8 78,3 96,1

Jármű önkényes elvétele 1 2 0 1 1 1 Jármű önkényes elvétele 50,0 62,5 100,0 75,0 80,0 100,0

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 159 92 64 73 51 66 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 32,2 42,5 34,1 40,4 54,9 67,2

Közterületen elkövetett bűncselekmény 80 42 38 37 30 46 Közterületen elkövetett bűncselekmény 40,3 72,6 63,0 68,8 74,6 73,7

Összes bűncselekmény 251 142 100 105 92 105 Összes bűncselekmény 39,1 56,1 51,5 57,0 69,4 74,9

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 

aránya
1 633,2 1 157,3 1 208,6 1 198,6

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

Sülysáp Nagykáta

Bűncselekmények száma

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Nyomozáseredményességi mutató (%)



 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

1
5

9

9
2

6
4

7
3

5
1

6
6

32,2

42,5

34,1
40,4

54,9

67,2

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db

8
0

4
2

3
8

3
7

3
0

4
6

40,3

72,6

63,0
68,8

74,6 73,7

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db

2
5

1

1
4

2

1
0

0

1
0

5

9
2

1
0

5

39,1

56,1
51,5

57,0

69,4
74,9

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

50

100

150

200

250

300

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db

1
6

3
3

,2

1
1

5
7

,3

1
2

0
8

,6

1
1

9
8

,6

0

500

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma

db



 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Nagykáta

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Nagykáta
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 1. sz. melléklet

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

SülysápSülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Sülysáp Sülysáp
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 1. sz. melléklet

Sülysáp

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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